

# 澳网将启 众星回归

## 澳网拉开新赛季 大满贯之战

澳大利亚网球公开赛、法国网球公开赛、温布尔登网球锦标赛、美国网球公开赛，每年的网球四大满贯赛事皆是按此顺序进行，从全年的1月开始，到9月结束，为无数网球爱好者带来一场场精彩对决，也为网坛留下一笔浓墨重彩的历史。

这其中，通常于每年的1月份最后两周，在澳大利亚墨尔本公园举办的澳网，被视作南半球最大型的体育赛事之一。很多球员自休赛期归来，重振精神，会选择此站作为迎接全新赛季的起点。如大坂直美、科贝尔、沙波瓦洛夫等网坛名将，都选择了今年的澳网作为复出后的大满贯首秀，让今年的赛事更增添了不少看点。

还有一点尤为值得一提，澳网今年首次提前一天开赛，在一个星期日拉开正赛帷幕。这也使得澳网历史性地将赛事延长至15天。由此，赛事的第一轮将由原本的两天，延长至如今的3天，不仅减少了因赛事过于密集而导致深夜结束赛事的可能性，也让球迷们多了一天享受网球乐趣的时间。

1月14日至1月28日，2024年澳大利亚网球公开赛将于墨尔本公园拉开帷幕，这也意味着新一年网球大满贯赛事的揭幕之战正式开启。作为每年四大满贯的首场赛事，今年的澳网更迎来了一波回归热潮，大坂直美、科贝尔、沙波瓦洛夫等网坛名将，都将在此迎来其复出后的大满贯首秀。



卡洛琳·沃兹尼亚奇于2023年美国网球公开赛上为一场比赛的胜利庆祝。



安立奎·科贝尔参加2020年澳大利亚网球公开赛。

## 名将复出 备受瞩目

今年，一众网球名将复出澳网，让本届澳网备受期待。其中卡洛琳·沃兹尼亚奇与安立奎·科贝尔尤为瞩目。

在卡洛琳·沃兹尼亚奇长达15年的辉煌职业生涯中，她累计71周世界排名第一，先后30次赢得单打冠军头衔，并三次打入大满贯决赛。2018年，凭借坚毅意志与奋斗精神，沃兹尼亚奇在墨尔本公园顶住巨大压力摘得桂冠，展现出独有的比赛风格，赢得了世界各地球迷的热烈喜爱。当时，她高举澳网女单冠军奖杯达芙妮·阿克赫斯特纪念杯时，众声合唱《甜美的卡洛琳》的歌声响彻罗德·拉沃竞技场，场面令人至今难忘。

沃兹尼亚奇谈及大满贯冠军对她而言的重要意义时说道：“那次赢得澳大利亚网球公开赛实在妙不可言，问鼎大满贯是我自小的梦想。2018年，我终于如愿以偿。”

2020年，卡洛琳·沃兹尼亚奇为组建家庭暂时退役，如今，她已是两个孩子的妈妈。去年的北美硬地赛季中，沃兹尼亚奇瞩目回归，展现出一如既往的热忱激情与高超球技。在2023年美国

网球公开赛上，她成功闯入第四轮比赛，在三局两胜制的角逐中惜败于赛事冠军可可·高芙。此次将是她成为母亲后首次登上澳网赛场。

沃兹尼亚奇的好友安立奎·科贝尔于去年诞下爱女，此次亦将于澳网强势重返赛场。

这位2016年的澳大利亚网球公开赛冠军得主曾3次夺得大满贯单打冠军，她强调了许多杰出女性球员为取得非凡成就所付出的努力：“虽然我离开球场仅仅一年半，但却仿佛经过了很长时间。我非常高兴能在澳大利亚网球公开赛上复出，因为我曾在此赢得了个人首个大满贯冠军。我很期待在球场上与卡洛琳重聚，与熟悉的好友共同参加巡回赛。这对我们两人而言都是全新的体验。”

沃兹尼亚奇同样对在墨尔本公园与好友科贝尔并肩参赛而满怀热情：“同样身为母亲，我很高兴看到安立奎重返巡回赛。我们相识超过25年，此次我与她重返球场，这将会是值得纪念的特别时刻。这说明只要下定决心，一切皆有可能。”

本报综合

## 网上国网充电季 感恩好礼享不停



网上国网App, 您的随身电管家

### 活动时间

2024年1月16日至1月30日

### 活动对象

滨州供电公司网上国网低压用户

### 活动内容

活动期间，滨州供电公司网上国网低压用户通过网上国网APP完成线上交费即可参与领奖。

每个网上国网用户有且只有一次领奖机会。

礼品	活动规则	活动地点
保温杯	活动期间，使用网上国网单笔交费500元以上或交费笔数为5笔及以上且每笔不低于100元。	滨州公司各级营业厅
抱枕	活动期间，使用网上国网单笔交费300元以上或交费笔数为3笔及以上且每笔不低于100元。	
帆布袋	活动期间，使用网上国网单笔交费100元以上或交费笔数为2笔及以上且每笔不低于50元。	

### 温馨提示:

- 1.活动期间，网上国网用户在电费结清后，通过网上国网APP预存满规定数额电费与笔数，经工作人员确认后方可领取礼品；
- 2.满足条件者可到当地营业厅领取礼品，每个网上国网用户有且只有一次领奖机会，数量有限，领完即止；
- 3.本次活动仅限通过网上国网APP渠道参与，其他缴费渠道不参与本次活动；
- 4.本次活动最终解释权归滨州供电公司所有。